
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

27 червня 2022 року Дунаївці № 110
Про завершення приватизаціїоб’єктів малої приватизації –нежитлових будівель, повул. Шкільна, 3, с. Кривчик

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна»,Порядком проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малоїприватизації та визначених додаткових умов продажу, затвердженихпостановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 року №432 (зі змінами),враховуючи договір купівлі-продажу нежитлової будівлі, посвідченийБугерко Н.А., приватним нотаріусом Кам’янець-Подільського районногонотаріального округу Хмельницької області від 20.06.2022 року №1244, таотримання повної оплати за укладеним договором, виконавчий комітет міськоїради
ВИРІШИВ:

1. Ініціювати розгляд на пленарному засіданні Дунаєвецької міської радипитання щодо завершення приватизації об’єкту малої приватизації –нежитлових будівель загальною площею 421,7 м2 - будівля школи загальноюплощею 333,3 м2, будівля майстерні загальною площею 88,4 м2, за адресою:вул. Шкільна, 3, с. Кривчик, Хмельницької області, які за результатамиелектронного аукціону були придбані покупцем – ТзОВ «КОТБ ГРУП ФРЕШФРУТС», код ЄДРПОУ: XXXX, за ціновою пропозицією – 94 300 грн. 00 коп.(дев’яносто чотири тисячі триста гривень 00 копійок), ціна продажу безурахування ПДВ становить 94 300 грн. 00 коп. (дев’яносто чотири тисячі тристагривень 00 копійок).2. Начальнику відділу економіки, інвестицій, комунального майна таагропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міськоїради (Ірина Кадюк) підготувати проєкт рішення на розгляд сесії міської ради.3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міськогоголови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.
Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

27 червня 2022 року Дунаївці № 111
Про затвердження Порядкупередачі на території Дунаєвецькоїтериторіальної громадигуманітарної допомоги, отриманоїв умовах воєнного стану в Україні

Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування вУкраїні», Законом України «Про гуманітарну допомогу», Указом ПрезидентаУкраїни від 17 травня 2022 року № 341/2022 «Про продовження строку діївоєнного стану в Україні», затвердженого в установленому порядку ВерховноюРадою України, з метою впорядкування питання передачі гуманітарноїдопомоги, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Затвердити Порядок передачі на території Дунаєвецької територіальноїгромади гуманітарної допомоги, отриманої в умовах воєнного стану в Україні,що додається.2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступниківміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка таАллу Бец.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО:рішення виконавчого комітетуДунаєвецької міської радивід 27.06.2022 р. №111

ПОРЯДОКпередачі на території Дунаєвецької територіальної громади гуманітарноїдопомоги, отриманої в умовах воєнного стану в Україні
1. Порядок передачі на території Дунаєвецької територіальної громадигуманітарної допомоги, отриманої в умовах воєнного стану в Україні (далі -Порядок) визначає механізм передачі гуманітарної допомоги, отриманої вумовах воєнного стану в Україні (далі – гуманітарна допомога).2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в ЗаконахУкраїни «Про гуманітарну допомогу», «Про громадські об’єднання» та іншихзаконодавчих актах щодо надання благодійних пожертв, гуманітарноїдопомоги, грантів та дарунків тощо.3. Гуманітарна допомога в контексті цього Порядку характеризується:- безкорисливістю з боку надавача і отримувача, що свідчить про наданнядопомоги на благо інших без будь якої вигоди;- добровільністю – діяльність, яку проводять за вільним волевиявленнямблагодійника, без будь якого примусу та втручання з боку суб’єктів владнихповноважень;- цільовою спрямованістю - наявність конкретної мети, в межах напрямів іпорядку, встановлених Законом України «Про гуманітарну допомогу».4. До складу гуманітарної допомоги в контексті цього Порядку належать:продукти (в тому числі дитяче харчування) та продуктові набори; засоби гігієнита підгузки, одяг (новий та вживаний), постільна білизна, подушки, матраси,технічні засоби, пристрої, обладнання, транспортні засоби, інші речі та засоби.4.1. Продуктові набори можуть комплектуватися працівникамиДунаєвецької міської ради та її виконавчих органів з наявних продуктів безобов’язкового переліку.4.2. У випадку надходження гуманітарної допомоги, яка сприятимепідвищенню якості та ефективності надання послуг населенню Дунаєвецькоїтериторіальної громади (лікарські засоби, медичні вироби, витратні матеріали,медичне обладнання, засоби індивідуального захисту, технічні засоби,пристрої, обладнання, транспортні засоби та ін.) така гуманітарна допомогапередається комунальним установам, закладам та підприємствам Дунаєвецькоїміської ради з подальшим обов’язковим здійсненням ними встановленогозаконодавством обліку.4.3. У випадку забезпеченості вказаних комунальних установ, закладів тапідприємств громади вищевказаними категоріями отриманої гуманітарної



допомоги, вона може бути передана іншим юридичним або фізичним особам,які її потребують, за напрямками, визначеними у п. 5 цього Порядку.5. Гуманітарна допомога спрямовується за такими напрямками:- забезпечення підрозділів Збройних Сил України, підрозділів Державноїслужби України з надзвичайних ситуацій;- забезпечення цивільного населення на територіях України, де ведуться(велися) бойові дії або населення на територіях України, які перебувають намежі гуманітарної катастрофи;- задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб або іншої категоріїосіб, які потребують допомоги, у Дунаєвецькій міській територіальній громаді;- формування стратегічного резерву для потреб Дунаєвецької міськоїтериторіальної громади в умовах воєнного стану в Україні з числа отриманоїгуманітарної допомоги.5.1. Отримання та розподіл гуманітарної допомоги за видами танапрямками, визначеними цим Порядком, координується відповідальнимиособами - заступниками міського голови з питань діяльності виконавчихорганів ради. Відповідальна особа може залучати працівників міської радита/або виконавчих органів ради.5.2 Відповідно до Закону України «Про гуманітарну допомогу»,враховуючи спрощення процедури перетину митного кордону, яке не потребуєдеталізації документації гуманітарної допомоги, яка ввозиться на територіюУкраїни з інших держав, а також оскільки отримана під час воєнного станугуманітарна допомога від донорів, не використовується задля організаціїосновної діяльності органів місцевого самоврядування Дунаєвецькоїтериторіальної громади та їх посадових осіб, ними не ведеться її облік врозумінні положень Бюджетного кодексу України, Закону України «Пробухгалтерський облік».5.3. Супроводжуючі документи та гуманітарна допомога зберігаються увстановленому законодавством порядку.6. Передача наданої гуманітарної допомоги здійснюється на підставі листів(довільної форми), від нижче зазначених осіб, які задовольняються в порядкутакої черговості:1) уповноважених представників військових адміністрацій, підрозділівЗбройних Сил України, підрозділів Державної служби України з надзвичайнихситуацій, органів місцевого самоврядування, котрі знаходяться на територіяхУкраїни, де ведуться (велися) бойові дії або на територіях України, якіперебувають на межі гуманітарної катастрофи;2) уповноважених представників добровольчих формувань, які створені талегалізовані в порядку визначеному законодавством, на території Дунаєвецькоїміської територіальної громади;3) волонтерів;4) уповноважених осіб підприємств, установ, організацій, закладів, в якихрозміщуються внутрішньо переміщені особи.7. Продукти харчування, засоби гігієни та підгузки, новий або вживанийодяг та взуття можуть одноразово (або до вичерпання запасів) передаватись



внутрішньо переміщеним особам, за адресами: м. Дунаївці, вул. Красінських,12 (приміщення комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міськийкультурно-мистецький просвітницький центр), м.Дунаївці, вул. Красінських, 3(приміщення комунальна установа Дунаєвецької міської ради «Міськапублічно-шкільна бібліотека»), м. Дунаївці, вул. Героїв Маріуполя, 1,(приміщення комунальної установи «Центр надання соціальних послугДунаєвецької міської ради») з 09год. 00хв. до 15год.00хв. щоденно, крімсвяткових та вихідних днів.8. Для надання гуманітарної допомоги заявниками, зазначеними у п. 6цього Порядку, подається лист на ім’я відповідальної особи, визначеної уп.п. 5.1. п. 5 цього Порядку, із зазначенням переліку необхідної гуманітарноїдопомоги. У листі заявники вказують куди та кому спрямовується гуманітарнадопомога, її орієнтовний перелік і кількість (об’єм та ін.), а також гарантують їїдоставку та передачу в повному обсязі відповідно до спрямувань визначених уп. 5 цього Порядку. Відповідальна особа у листі робить відмітку про видачу/невидачу гуманітарної допомоги заявнику.9. Отримання гуманітарної допомоги здійснюється за пред’явленнямдокумента, що посвідчує особу. Гуманітарна допомога, зазначена в п.7 цьогоПорядку, видається за наявності документа про реєстрацію внутрішньо-переміщеної особи на території Дунаєвецької територіальної громади.

Керуючий справами (секретар)виконавчого комітету ради Катерина СІРА



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

27 червня 2022 року Дунаївці № 112
Про визначення місць дляпроведення вуличної (сезонної)торгівлі та послуг у сфері розваг

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,рішенням міської ради №29-35/2018 від 20 квітня 2018 року «Про затвердженняПоложення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, наданняпослуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території Дунаєвецької міськоїради», з метою організації вуличної (сезонної) торгівлі та послуг у сфері розвагу літньо-осінній період, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Визначити місця для проведення вуличної (сезонної) торгівлі та послуг усфері розваг у літньо-осінній період біля приміщення міського культурно –мистецького, просвітницького центру (будинку культури) в місті Дунаївці повул. Красінських, 10, згідно схеми (додається).2. Суб’єктам господарювання, які надають послуги у сфері розваг:2.1. утримувати облаштовані дитячі надувні майданчики, атракціони,батути, виносні меблі та інше спорядження у належному технічному таестетичному вигляді. Дані об’єкти повинні відповідати вимогам чинногозаконодавства України щодо дотримання санітарного стану, охорони праці татехніки безпеки.2.2. здійснювати вивезення сміття та побутових відходів самостійно абоукласти договори із підприємствами, які здійснюють відповідний вид послуги, зметою подальшої їх утилізації.3. Дозвіл на проведення вуличної (сезонної) торгівлі та послуг у сферірозваг діє з 27 червня 2022 року до 30 вересня 2022 року.4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міськогоголови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.
Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ


